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1. Íàéòè â ìîäåëè ïðèòÿæåíèÿ ÁÊØ èíêðåìåíò íåóñòîé÷èâîñòè Ω(q)
ñîñòîÿíèÿ íîðìàëüíîé Ôåðìè-æèäêîñòè êàê ôóíêöèþ ñóììàðíîãî èì-
ïóëüñà ýëåêòðîíîâ q.

2. Èññëåäîâàòü êóïåðîâñêóþ íåóñòîé÷èâîñòü äëÿ ìîäåëüíîãî âçàèìî-
äåéñòâèÿ ìåæäó ýëåêòðîíàìè V (ε, ε′) = −λv(ε)v(ε′) + µC . Çäåñü ε = ε1 =
−ε2 - ýíåðãèè ñòàëêèâàþùèõñÿ ýëåêòðîíîâ, à ε′ = ε3 = −ε4 - ýíåðãèè ðàç-
ëåòàþùèõñÿ ýëåêòðîíîâ. Ôóíêöèÿ v(ε) = ωD√

ε2+ω2
D

îáåñïå÷èâàåò ïàäåíèå

ïðèòÿæåíèÿ ïðè ε ≥ ωD. Ïîñòîÿííàÿ µC îòâå÷àåò çà îòòàëêèâàíèå âñëåä-
ñòâèå ýêðàíèðîâàííîãî êóëîíîâñêîãî âçàèìîäåéñòâèÿ. Ïîêàçàòü, ïóòåì
èññëåäîâàíèÿ âåðøèííîé ÷àñòè äâóõ÷àñòè÷íîé ôóíêöèè Ãðèíà â òåìïå-
ðàòóðíîé òåõíèêå Ìàöóáàðû, ÷òî ýôôåêò êóëîíîâñêîãî âçàèìîäåéñòâèÿ
ñâîäèòñÿ ê çàìåíå λν0 → λν0 − µ∗, ãäå 1/µ∗ = ln EF

ωD
+ 1/(µCν0).

3. Íàéòè áåçðàçìåðíûé ïàðàìåòð êóëîíîâñêîãî îòòàëêèâàíèÿ µCν0
äëÿ ìåòàëëè÷åñêîãî ñîñòîÿíèÿ, âîçíèêàþùåãî ïðè ñëàáîì äîïèðîâàíèè
ïî÷òè ñåãíåòîýëåêòðè÷åñêîãî äèýëåêòðèêà (ε = 24000 ïðè ãåëèåâûõ òåì-
ïåðàòóðàõ) SrTiO3−x, ãäå x = 10−5, à çîííàÿ ìàññà íîñèòåëåém∗ = 1.8me.

4. Ïîëó÷èòü âûðàæåíèÿ äëÿ ñðåäíåãî ñïèíà S è ñðåäíåãî îðáèòàëü-
íîãî ìîìåíòà L êóïåðîâñêîé ïàðû â òðèïëåòíîì ñîñòîÿíèè õàðàêòåðèçó-
þùèìñÿ âåêòîðîì d(k).

Ëèòåðàòóðà: �2, �3, ÀÃÄ, Ëåâèòîâ è Øèòîâ, à òàêæå �1 (äëÿ èë-
ëþñòðàöèè êà÷åñòâåííîé ñòîðîíû äåëà).
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